
Perdülj, fordulj!
Szakmai beszámoló
A Csoóri Sándor Alap által kiírt 2023/2024-es pályázati kiírásnak megfelelve a Jókai
Néptánccsoport az elnyert támogatás segítségével programjait és a csoportjai néptánc
oktatását magas színvonalon tudta kivitelezni. A támogatási összegből a tánccsoport
próbahelyének terembérleti díját, oktatói díjakat, élő népzenés programjainkat, a
programhoz tartozó pólók készíttetését és lányka viseleteinknek javítását tudtuk
finanszírozni.

,,Perdülj, fordulj! programunkkal a már két éve megkezdett nagyon népszerű alkalmainkat
folytattuk. ( 2021/2022-ben Én is néptáncos vagyok!, 2022/2023-ban Évkerekítő, kerek
esztendő... )

Öt alkalmat terveztünk melyekből négy programot valósítottunk meg. Ezek a népzenés,
népszokásos alkalmak nagyon népszerűek a gyerekek körében. Az iskola, ahol működünk
örül és támogatja, hogy a tanuló megismerik, elsajátítják Magyarország gyermek játékait,
népdalait, táncait és népszokásait és része a mindennapi életüknek.

A programjaink népszerűségét mutatja, hogy alkalmanként 300-350 gyermek játszik,
táncol és énekel együtt. Egy alkalommal délelőtt, három alkalommal pedig a délutáni
órákban tartottuk meg a programokat. Minden alkalommal az épp adott népszokásokkal
ismerkedhetnek meg a gyerekek. Egy-egy csoportunk, feleleveníti és bemutat egy-egy
népszokást mely az adott időszakra jellemző.



A táncokat Bettenbuk Krisztina, Galát Péter és Jablonszki Ádám tanította a táncosoknak és
vezették a táncházakat, a programokon a Hegymegett Zenekar és Kónya Előd és barátai
húzták a talpalávalót.

András napi vigalommal kezdtük a programunkat, melyeken szó volt a férj jósló
praktikákról, megköszöntöttük az Andrásokat majd Sárközi táncokat, énekeket tanultak a
résztvevők.

Virágvasárnapra készülődve két csoport Kiszézett majd a Pünkösdi bandázás következett
a sorban, ami igen népszerű program volt! A Hesspávázás után, Pünkösdi királyt
választottunk, ahol minden évfolyamon a fiúk összemérték a tudásukat, táncban, erőben és
furfangosságban. A moldvai táncház alatt dübörgött a tornaterem, melyet a királyok
megkoronázása zárt.

Szent Iván havi mulatsággal zártuk az éves programunkat, egy kis műsorral és családi
táncházzal. Szatmári és moldvai családi táncházat tartottunk, melyen a táncos gyermekek
családjaik, barátaik is részt vettek. Nagyon jól sikerült így a következő tanévben több
alkalommal is tervezzük a családok megtáncoltatását.



Csoportjaink a délutáni próbákon sárközi, szatmári, vajdaszentiványi és kidei táncokat,
énekeket és gyermek játékokat tanultak. Az év folyamán a tervezett táncokat
elvárásainknak megfelelően elsajátították a táncosok, melyekből készült koreográfiákat
programjainkon bemutattak.

Köszönjük szépen a Csoóri Sándor Alapprogram támogatását, mellyel hozzájárul
programjaink megvalósításához ezzel segíti munkánkat és a csoportjaink felkészüléseit!

Minden esemény fotóit a galériában lehet megtekinteni. a www.jokaineptanccsoport.hu oldalon.

Budapest, 2024.július 28.
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